Приключения в России

Часть 1
Очень важная наука

Рамирес: «Квентин, я должен тебя кое с кем познакомить!»

Квентин: «Ну, с кем ещё?»

Рамирес: «С библиографом. Мы её ещё «библиографиней» называем. Бессмертная Люба обладает очень важными и интересными знаниями. У неё есть компания слушателей, с которыми она делится своими знаниями. Она ведь часами может очень интересно рассказывать о библиографии и с удовольствием расскажет тебе о ней!»
Квентин: «Зачем мне это надо, у меня и без того достаточно знаний, вообще, что это за наука?»

Клайд: «Квентин, не сопротивляйся, во всём слушайся Рамиреса, иначе я буду думать, что ты плохой ученик!»

Гол: «Ав-ав!»

Клайд: «Видишь, Квентин, Гол со мной согласен».
Рамирес: «Это очень интересная прикладная наука, но Люба тебе лучше объяснит!»

Квентин: «Не хочу ехать! Устал, Я хочу играть с Клайд, как в детстве, залезать на деревья, прятаться за ними, бегать!»

Рамирес: «У тебя много знаний, но не забывай о твоей миссии, ты должен знать всё, передать людям все утраченные знания, ты же – последний из Маклаудов, не забывай этого!»

Квентин: «Если бы меня не ранили, я мог не стать бессмертным, это чистая случайность!»

Рамирес: «Что за ребёнок! Мне надоело спорить с тобой! Садись на своего игуана и поехали. Ты хочешь, чтобы твой отец, смотря на тебя с небес, радовался или огорчался? Поехали! Быстрее, мы опаздываем!»

Наша компания села на своих «коней» и отправились в путь. 

Доехали наши друзья до России без всяких проблем: Ни Картона Собакевича, ни Асклепиоса с Валькой и уж тем более Арака... В общем, далеко уехали от Могонды, думали, что «старых друзей» не встретят. Не тут-то было! Сразу нашли Любу (высокая, волосы мелированные, курит, носит очки, любит чёрные джинсы и чёрную рубашку, чёрный пиджак). В отличие от других бессмертных она сразу поверила в Квентина, не стала его проверять. Квентину сразу понравилась наша бессмертная героиня, хоть он и не любил учиться. Любу стал слушать с огромным желанием и удовольствием.
Люба рассказала, что это очень важная наука. До Великой Катастрофы существовало очень много библиотек и книжных магазинов. Их работа была просто немыслима без библиографии. Во-первых, было очень важно правильно делать библиографическое описание книг по существующим тогда стандартам, во-вторых, раньше нужно было правильно классифицировать книжную продукцию по УДК (универсальная десятичная классификация) и ББК (библиотечно-библиографическая классификация), в-третьих, важно было издавать сборники: «Книги в печати», «Вышедшие книги», «Книги в продаже», хотя не во все времена издавали подобные сборники. 
Много ещё могла рассказать бессмертная библиографиня нашим друзьям о своей любимой науке, если бы не заметила их усталость. День закончился лёгким ужином и сном в тёплых постелях. На следующий же день, не теряя времени, наши герои познакомились с Любиными слушателями, и стали все вместе слушать её «лекцию». 

Всё было бы замечательно, если бы слушатели не любили через каждые 45 мин. устраивать пятиминутные перерывы. Ещё бы! Ведь они так любили её рассказы, что записывали за ней буквально слово в слово (писать слушателей, конечно, научила Люба).

И так, начался перерыв. Слушатель Дон, как всегда, куда-то смотался! Все решили, что он прикалывается или решил прогуляться! Ни тут-то было! Дон – бывший раб Кортана, каким-то непонятным способом умудрившийся сбежать от своего хозяина, оказался предателем. По идее Дон должен был ненавидеть Картона всем сердцем, но это было далеко не так! Больше того, он постоянно помогал, во всём потакал своему бывшему господину. Естественно, Дон отправился в Могонду к Кортану.

Т. к. непосредственно к Араку никого не пускали, в том числе и Дона, то всю информацию тот передал через Мора. (Тоже мне, хорош помощник. То болтает чересчур много, то, наоборот, чего-нибудь не договаривает). Дон специально предупредил, что в Москве холодно, гололёд. Только вот Мор не придал этому никакого значения, он так обрадовался, что наконец-то можно прикончить Квентина, что не доложил об этом Араку.

Так вот, это был самый холодный для Москвы месяц – февраль. Несмотря на то, что в былые времена задолго до Великой Катастрофы в этом месяце температура опускалась до -20 - -25 Со, позже экология ухудшилась, была угроза Глобального потепления. Этого не произошло, хотя о какой экологии после ядерного взрыва может идти речь?
Хорошо, что наши друзья тепло оделись: Клайд была в шубе, шапке, варежках, шарфе, валенках, Квентин и Рамирес - в дублёнках, сапогах, перчатках. Враги приехали на танках и в своих обычных одеждах, поэтому сразу ужасно замёрзли. Многие трусливые охотники, испугавшись обморожения, моментально сбежали. Часть танков через пять мин. очутилась подо льдом. 
Всё играло на руку нашим героям... Уже через полчаса ожесточённая драка закончилась в пользу Рамиреса, Квентина, Клайд и Гола. Кстати, Квентин уже намного лучше сражался мечом, а Гол, как всегда, сильно покусал Мора и ещё некоторых охотников. Люба известным способом передала знания Квентину и стала смертной библиографиней. Наши друзья отправились путешествовать по России дальше. Вперёд за знаниями по антикварной книге к бессмертной Ольге. Об этом расскажу во второй части приключений.
